
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 13/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κο Υπουργό Υγείας         

            
 
ΘΕΜΑ: «Προς κλείσιμο το ΔΙΕΚ Νοσηλευτικής του Νοσοκομείου Άρτας»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Για  πρώτη  φορά,  μετά  από  25  χρόνια  λειτουργίας  και  μάλιστα,  κατά  τη  διάρκεια
πανδημίας,  το  ΔΙΕΚ  «Βοηθών  Νοσηλευτικής  Γενικής  Νοσηλείας»,  του  Νοσοκομείου
Άρτας, με απόφαση του Υπουργείου Υγείας, δεν θα κάνει εγγραφές πρώτου εξαμήνου!
Το ΔΙΕΚ αυτό, είναι το μοναδικό Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης, όχι
απλά  στο  νομό  Άρτας,  αλλά  σε  ολόκληρη  την  περιφέρεια  Ηπείρου  για  αυτή  την
ειδικότητα.  Το  εν  λόγω  εκπαιδευτικό  ίδρυμα  αποτελεί  επαγγελματική  διέξοδο  για
εκατοντάδες  νέους  Ηπειρώτες,  ενώ  παρέχει  σοβαρού  επιπέδου  εκπαίδευση  και  οι
διδάσκοντες  σε  αυτό  διαθέτουν  τεράστια  εμπειρία.  Η  απόφαση  να  μην  δεχτεί
σπουδαστές το ανωτέρω ΔΙΕΚ, για το πρώτο εξάμηνο, κατανοούμε ότι  σηματοδοτεί,
απλά,  το  σταδιακό  επερχόμενο  κλείσιμο  του.  Σε  μια  περίοδο τεράστιας  οικονομικής
αλλά και  υγειονομικής κρίσης, όμως, είναι  θλιβερό να βλέπουμε η αρμόδια πολιτική
ηγεσία να κλείνει  επιτυχημένες δημόσιες δομές εκπαίδευσης στον κλάδο της Υγείας,
όπως η ανωτέρω.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να επανεξετάσετε και να άρετε την άνω απόφαση, καθώς, η θέση της σε
ισχύ καταδικάζει  τις νέες και τους νέους της Άρτας αλλά και όλης της Ηπείρου, που
θέλουν να γίνουν νοσηλευτές, να μετακινηθούν μακριά και να επιβαρυνθούν υπέρμετρα
οικονομικά για να αποκτήσουν μια άρτια επαγγελματική εξειδίκευση στον συγκεκριμένο
τομέα;

2. Ποιοι είναι οι λόγοι που σας οδήγησαν στην ως άνω απόφαση, η ισχύς της οποίας,
ουσιαστικά, σπρώχνει άμεσα τους ενδιαφερόμενους εν δυνάμει σπουδαστές του κλάδου
υγείας σε δαπανηρές εναλλακτικές λύσεις σχετικών σπουδών;

Ο Ερωτών Βουλευτής
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